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 کامل کنید. با عبارت های مناسب جاهای خالی را  2
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5 محور تقارن هر شکلی آن را به نسبت چه عددی تقسیم می کند
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 کسر زیر را تعیین علامت و سپس ساده کنید. 7
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید 8
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 ب م م عددهای زیر را محاسبه کنید 9
(31 , 32) =                                      (180,260) = 
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 5/0 شمارنده ی اول دیگری نداشته باشد 3و 2دو عدد بنویسید که غیر از  10

 اعداد اول را از بین عددهای زیر مشخص کرده و آنها را داخل دایره قرار دهید.  11
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 با توجه به شکل زیر پاسخ دهید.  12

 الف( خط تقارن شکل را رسم کنید 

 ب( آیا شکل مرکز تقارن دارد؟
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 طرف دوم رابنویسید.  13
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,𝑎در شکل زیر خط های   14 𝑏   موازیند، مقدار𝑥  چقدر است ؟ 

 

 

 

 

 

 

         

                            

5/0 

 

 

 

www.jozvehcity.ir 

 



 بگیرید، هر یک از موارد خواسته شده را بیابید یک شش ضلع منتظم رو در نظر  15

 الف( مجموع زاویه های داخلی:

 ب( مجموع زاویه های خارجی: 

 ج( اندازه ی هر زاویه ی داخلی: 

 د( اندازه ی هر زاویه ی خارجی: 
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 را برحسب عبارت جبری بنویسید.  2𝑥و عرض  ,𝑥مساحت مستطیلی به طول   16
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 عبارت های زیر را ساده کنید.  17
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 با تجزیه ی صورت و مخرج کسر زیر را ساده کنید 18
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 معادله ی زیر را حل کنید. 19

3𝑥 − 2 = 10 
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  با تشکر کمالی                               نازل کنپروردگار باران رحمتت را بر ما  
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